

Летняя школа СФУ для испанских студентов

Дата события: 12 июля – 3 августа 2013 г.

С 12 июля по 3 августа 2013 года в СФУ проходит летняя образовательная школа по русскому языку для студентов из Испании.

Шестнадцать студентов из университетов Кадис, Аликанте, Альмерия, Университета Кантабрии и Университета Балеарских островов самых различных специальностей от экономистов до энергетиков приехали в Красноярск с желанием познакомиться с новой культурой и освоить русский язык.

По словам директора Центра испанского языка в СФУ **Натальи Бурмакиной**, уровень владения русским языком у иностранных студентов различный, но специалисты центра видят свою задачу шире, чем просто научить иностранцев азам грамматики и орфоэпии: *«Мы понимаем, что бренд Сибири в западном мире не самый позитивный. Многие иностранцы боятся ехать сюда даже с целью получить качественное образование. Для них это прежде всего экзотика. Объявляя об открытии летней языковой школы, мы понимали, что в некотором роде берём на себя миссию ребрендинга Красноярска, формирования положительного образа территории. С этой целью, помимо занятий по русскому языку, в программу введено много экскурсий по известным местам города. Мы надеемся, что летняя школа послужит развенчанию стереотипов, и со временем иностранные студенты отважатся приехать уже не на две недели, а на полный курс обучения».*

«Другим положительным моментом от проведения летней школы можно считать создание языковой среды — общение студентов испанского отделения СФУ и всех ребят, изучающих испанский язык у нас на курсах, с носителями языка», — отметила Наталья Бурмакина.

[Пресс-служба СФУ](#), 18 июля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12495>